



## **Состоялась поминальная церемония, посвященная мученически погибшим в трагедии в долине Мина паломникам - 4 /Oct/ 2015**

От имени Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи сегодня (воскресенье) вечером в хусейние Его Светлости имама Хомейни (ДБМ) состоялась поминальная церемония, посвященная памяти паломников, погибших мученической смертью в долине Мина при совершении хаджа.

На церемонии, на которой приняли участие Верховный Лидер революции, группы членов семей трагически погибших в Мине паломников, руководители всех ветвей власти, ученые-теологи и священнослужители, члены руководства страны и видные государственные деятели, военачальники и представители общественности, чтецы Священного Корана прочитали откровения Священного Писания.

Затем панегирики Ахли-Бейта (ДБМ) исполнили марсийе и траурные песни о Сейид-аль-Шухеда имаме Хусейне (ДБМ), плачи о мученической кончине паломников в Мина.

Выступивший на этой траурной церемонии Ходжатул-ыслам валь-муслимин Садиги, подчеркнул, что трагедия в долине Мина причинила страдания и нанесла всем невыразимую сердечную боль, и затем отметил: «Саудовская династия повинна в крови чистейших людей».

Параллельно с этим в молельне имама Хомейни (ДБМ) в храме Ее Светлости Масумы (ДБМ) в Куме, а также в других провинциальных центрах всей страны от имени Верховного Лидера революции прошли поминальные церемонии, посвященные памяти трагически погибших в Мина иранских паломников.